TIN BÀI VỀ ĐẠI HỘI LIÊN ĐỘI
 
	Thực hiện hướng dẫn của Hội đồng Đội huyện Phong Điền, sự quan tâm, chỉ đạo của Chi bộ, Ban giám hiệu nhà trường. Với mục đích giúp các em đội viên hiểu được Nghị quyết Đại hội, cụ thể hóa Nghị quyết thành những việc làm thiết thực, xây dựng tổ chức Đội TNTP Hồ Chí Minh vững mạnh về tư tưởng chính trị, tổ chức và hành động, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chương trình công tác năm học.
	Sáng ngày 18 tháng 10 năm 2023 Liên đội trường Tiểu học Hòa Mỹ đã long trọng tổ chức Đại Hội Liên đội nhiệm kỳ 2023 – 2024 .
	Về dự với Đại hội Liên đội có Cô Trần Thị Lan Anh – Bí thư chi đoàn Trường TH Hoà Mỹ, Cô Trần Nguyễn Thị Na Ly đoàn viên, Cô Nguyễn Thị Liễu phụ trách chi đội Lý Tự Trọng và đặc biệt là 35 bạn Đội viên và nhi đồng những bông hoa đẹp nhất trong vườn hoa Trường Tiểu học Hòa Mỹ đại diện cho 387 bạn học sinh trong toàn Liên đội cũng có mặt đông đủ.
	Đại hội đã bầu ra Đoàn chủ tịch và thư ký để điều hành đại hội. Trong đó, Thầy Nguyễn Hữu Chí là Chủ tịch danh dự hướng dẫn các em tiến hành đại hội.
	Tại Đại hội, các đại biểu được nghe và tham gia đóng góp ý kiến vào Báo cáo Tổng kết công tác Đội và Phong trào thiếu nhi năm học 2022 – 2023; Chương trình công tác Đội và Phong trào thiếu nhi năm học 2023 - 2024. Thông qua các chỉ tiêu phấn đấu trong năm về công tác học tập cũng như thực hiện các phong trào thi đua, Đại hội đã thống nhất cao và đưa dự thảo chương trình thành Nghị quyết Liên đội để cùng thực hiện. Nhìn lại năm học vừa qua, Liên đội đã đạt được những thành tích nổi bật: Liên đội xuất sắc cấp Huyện, Liên đội đạt giải Nhì hội thao nghi thức đội TNTP Hồ Chí Minh, có được thành tích đó là sự nỗ lực của cả tập thể Trường tiểu học Hòa Mỹ.
	Đại hội cũng đã được nghe những ý kiến chỉ đạo sâu sát của Cô trần Thị Lan Anh bí thư chi đoàn. Và căn dặn toàn Liên đội phải cùng nhau hạ quyết tâm giữ vững thành tích và danh hiệu đã đạt được đồng thời hướng tới việc thực hiện mục tiêu cao hơn trong năm học tới.
Các bạn Ban chỉ huy Liên đội đã nhận nhiệm vụ và hứa sẽ thực sự gương mẫu, nhiệt tình, nêu cao tinh thần trách nhiệm động viên thu hút các bạn đội viên nhi đồng trong Liên Đội tham gia vào các phong trào hoạt động Đội, trang trí lớp học sạch, đẹp, giữ gìn tài sản nhà trường, không để xảy ra các hiện tượng vi phạm nội quy, bạo lực, mất đoàn kết trong các chi đội…. Liên đội  kiên trì rèn luyện, ra sức cố gắng quyết tâm thực hiện đạt, vượt các chỉ tiêu phấn đấu mà Đại hội đã đề ra.
Được tổ chức trang nghiêm, đúng Điều lệ và Nghi thức của Đội TNTP Hồ Chí Minh do Hội đồng Đội Trung ương ban hành. Đại hội Liên đội TNTP Hồ Chí Minh Trường Tiểu học Hòa Mỹ nhiệm kì 2023 -2024 đã thành công tốt đẹp trong niềm vui phấn khởi, tự hào của các bạn đội viên. Khơi dậy được tinh thần đoàn kết, niềm tự hào, tin yêu vào tổ chức Đội, giúp đội viên thấy rõ trách nhiệm, quyền lợi của mình trong việc tham gia xây dựng tổ chức Đội TNTP Hồ Chí Minh.
Được sự quan tâm của Chi bộ, Ban giám hiệu nhà trường và sự phối hợp chặt chẽ GVCN, của các bộ phận trong nhà trường Liên đội sẽ quyết tâm thực hiện tốt chương trình hành động  và các chỉ tiêu đã đề ra. Mỗi đội viên thiếu niên sẽ thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy xứng đáng là cháu ngoan của Bác Hồ. Xin chúc Liên đội Tiểu học Hòa Mỹ hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học, chúc các bạn đội viên, nhi đồng chăm ngoan, học giỏi./.
(Dưới đây là một số hình ảnh Đại hội)
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